

Да здравствуют советские шахтеры!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 106-107 (2478-79) | Воскресенье, 29 августа 1948 г. | Год издания 15-й

ЦЕНА 20 коп.

Сегодня советский народ отмечает первый Всесоюзный День шахтера.
Да здравствует лучший друг советских шахтеров — товарищ Сталин!

Шахтерский праздник

Сегодня — День шахтера. Этот большой праздник отмечают не только шахтеры, но и весь советский народ, преисполненный гордости за блестящие успехи советских горняков. Наш народ чествует сегодня тех, кто в глубоких забоях шахт неустанно добывает хлеб для промышленности, для нашего народного хозяйства.

Погляди на родные просторы,
На чудесные наши края...
Ниче празднует
праздник шахтера
Всей страны
трудовая семья.

Советский шахтер окружен огромной заботой социалистического государства, большевистской партии и лично товарища Сталина — лучшего друга советских шахтеров. Ярким свидетельством этой заботы является введение персональных званий для рабочих и инженеро-технических работников, установление льгот и преимуществ горнякам, наград за безупречный труд и высокую квалификацию, установление праздника Дня шахтера. Нет в мире другой страны, где бы горняк был окружен такой заботой, как в стране социализма. Это только у нас так высоко ценится тяжелый, но благородный труд горняка. Только в нашей стране шахтер окружен почетом иуважением.

Шахтеры не остаются в долгу перед Родиной. Они вместе со всем народом осуществляют пятилетку в четыре года. Наши горняки горды тем, что им доверен важнейший участок народного хозяйства, от которого зависит развитие промышленности, укрепление мощи нашей страны и улучшение благосостояния советского народа.

Шахтеры стремятся быть достойными оказанного им высокого доверия. По всей стране было развернуто соревнование за достойную встречу Дня шахтера. Каждый горняцкий коллектив, каждый шахтер стремился работать как можно более про-

40 НОРМ ЗА СМЕНУ

Почетный шахтер Чистяковской шахты № 3-бис (Донбасс) С. Гергелюк в соревновании со знатным проходчиком Подмосковного бассейна М. Краевым добился нового выдающе-

го успеха. Встив на стахановскую вахту в честь Дня шахтера, тов. Гергелюк выполнил за одну смену 40 норм. За этот день знатный проходчик заработал 4639 рублей. (ТАСС).



Иосиф Виссарионович СТАЛИН
Фото Е. Халдея. Прессклише ТАСС.

НОВЫЙ ОТРЯД ПОЧЕТНЫХ ШАХТЕРОВ

Министр угольной промышленности восточных районов СССР тов. Оника присвоил звание «Почетный шахтер» новой группе рабочих и бригадиров треста «Кагановичуголь».

Почетного звания удостоены: забойщики тт. Барбанаков (шахта им. Вахрушева), Бабушкин (шахта № 5), Баклушин (шахта № 5), Бурдыгин (шахта № 1—2), Боровичев (шахта «Дальние горы»), Глушков (шахта «Суртакха»), Еременко (шахта № 3), Ерохин (шахта № 1—2), Ильичев (шахта «Дальние горы»), Кравко (шахта № 5), Карпенко (шахта им. Вахрушева), Копошилов (шахта им. Вахрушева), Катин (шахта № 1—2), Краволапов (шахта № 5), Ложников (шахта им. Вахрушева), Луговой (шахта «Дальние горы»), Мальцев (шахта № 1—2), Налепо (шахта № 4), Позерук (шахта им. Вахрушева), Парфененок (шахта № 4), Самохин (шахта им. Вахрушева), Тонконогов (шахта № 4), Углич (шахта № 5), Шарифидзянов (шахта № 4), Шэндра (шахта № 5), Шпаков (шахта № 1—2), Шевченко (шахта им. Вахрушева), Черданцев (шахта № 3), Щербинин (шахта № 4). Янакий (шахта им. Вахрушева), Денисенко — горный мастер подземного транспорта (шахта № 3), Катрухин — горный мастер (шахта № 3), запальщики Миннахметов (шахта № 3), Селиверстов (шахта № 6), Углов (шахта № 6), Холовов (шахта им. Вахрушева), Выров — мастер технического контроля (шахта № 3).

ПОДАРКИ ДНЮ ШАХТЕРА

Трест закончил августовский план

Коллектив горняков треста «Кагановичуголь» преподнес первому Дню шахтера замечательный производственный подарок. Сегодня утром были выданы последние тонны угля в счет августовской программы. Вчера закончили выполнение месячного плана горняки шахт № 1—2, 6, «Суртакха» и «Дальние горы».

★★★

ПРЕМИИ ЗА ХОРОШУЮ РАБОТУ

Решением жюри ВЦСПС и Министерства угольной промышленности восточных районов СССР по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за июнь присуждены переходящие Красные знамена ВЦСПС и Министерства, а также денежные премии: шахте № 1—2 — 50 тысяч рублей, шахте № 5 — 50 тысяч рублей. Присуждена также денежная премия обогатительной фабрике на шахте № 1—2 в сумме 10 тысяч рублей.

1000 ПРОЦЕНТОВ ЗА СМЕНУ

Забойщик 5-го участка шахты № 1—2 т. Карагашов вчера стоял на стахановской вахте в честь Дня шахтера и дал в мелких нарезках 23,7 пог. метра ухода. За смену он выполнил более 10 норм.

Годовое обязательство выполнено

Напряженный труп коллектива горняков шахты № 6 принес ему большую производственную победу: 27 августа во 2-ю смену шахта выполнила годовые обязательства по выдаче сверхпланового тоцита. 32 эшелона угля сверх плана дали горняки в подарок Дню шахтера.

Особенно высокопроизводи-

тельно трудились шахтеры вчера. Смена горного мастера коммуниста т. Карпунькина дала более 2-х сменных заданий. На таком же уровне работали комсомольско-молодежные смены горных мастеров тт. Цыбалюк и Гезгемерова. Сегодня весь коллектив встал на стахановскую вахту и решил выдать сверх задания полтора эшелона угля.

СОРЕВНОВАНИЕ НАРЕЗНИКОВ

Несколько месяцев продолжается соревнование трех забойщиков-нарезников тт. Семизорова (шахта № 4), Пенькова (шахта № 6), Анисимова (шахта № 5). Каждому хотелось притти ко Дню шахтера победителем. Нарезники упорно боролись за повышение производительности своего труда.

Победителем вышел тов. Семизоров. Он ко Дню шахтера выполнил годовую норму на 168 процентов. Тов. Пеньков отстал от него всего на 3 процента, а тов. Анисимов — на 6 проц.

Соревнование нарезников продолжается.

УГОЛЬ В СЧЕТ СЕНТЯБРЯ

Наш участок еще 9-го августа завершил выполнение восемимесячной программы угледобычи. Сейчас мы выдаем уголь в счет сентябрьского плана, а смена горного мастера тов. Бибенина уже с 19-го августа приступила к выдаче десятимесячной нормы.

Сегодня лавщики бригады тов. Королева преподносят Дню шахтера свой производственный подарок — свыше 7 эшелонов сверхпланового угля.

М. Жигулин, начальник 6-го участка шахты им. Вахрушева.

ПОЧЕТЕН И БЛАГОРОДЕН ТРУД ШАХТЕРА В НАШЕЙ СТРАНЕ

С ЧЕМ МЫ ПРИШЛИ К ДНЮ ШАХТЕРА

Беседа с управлением трестом «Кагановичуголь» тов. КРАСНОКОМ Шахтеры треста «Кагановичуголь» в письме товарищу Сталину, выдвинулись десятки и сотни горняков-стахановцев производства. Забойщики тт. Семёнов, Налепо, Спирина, Тузовский, Анисимов и другие уже засекли свои личные пятилетние нормы. 85% лучших горнякам рудника за отличные результаты в работе министерства угольной промышленности восточных районов СССР тов. Ониска присвоил звание «Почетный шахтер».

В результате этого трест принял ко Дню шахтера с хорошими показателями: 8-месячная программа закончена на 5 дней раньше срока, а 29 августа будут выданы последние почтовые в счет августовского плана.

Наилучших успехов добился коллектив горняков шахты № 1-2. Особенно хорошо он работал в последние месяцы. Ему присуждено переходящее Красное знамя облисполкома и совета ВБК(б). 8-месячную программу горняки выполнили 20 августа.

Ритмичной, высокопроизводительной работой отличается коллектив шахты № 6. Он восемимесячную программу закончил на 20 дней раньше срока. Досрочно закончили план 8 месяцев шахты № 5, 3, 7-го августа.

Большое внимание руководство треста и шахт обращало на подготовительные работы, которые определяют успех угледобычи в будущем. В результате этого трест ежемесячно выполнял план подготовительных работ.

В тресте насчитывается 25 участков, которые досрочно завершили 8-месячный план и выдали сверх программы участники количества угля. Хорошо работали участки, которыми руководят тт. Шербакин, Федоров (шахта № 5), Степаненко, Леонтьев (шахта № 6), Шевелев, Кузенцов (шахта № 1-2), Жигулин, Краинский (шахта им. Вахрушева), Богачев (шахта № 3), Читин (шахта № 4) и другие.

В борьбе за досрочное выполнение поставленной сталинской пятилетки и обязательств, наше управление выделило много сил и времени на подготовку к празднику. В этом году, когда наше управление отмечает День шахтера, этот ежегодный трудовой праздник установлен в 1947 году Указом Президиума Верховного Совета СССР.

Установление ежегодного праздника Дня шахтера является одним из государственных актов, свидетельствующих о всенародном признании самотверженной работы горняков и восстановление и развитие угольной промышленности в послевоенные годы.

Большевистская партия и советское государство проявляют большую заботу об угольщиках, являющихся одним из передовых отрядов рабочего класса. Указом Президиума Верховного Совета СССР введен персональные звания для руководящих и инженерно-технических работников угольной промышленности, учреждена медаль за восстановление угольных шахт Донбасса, введен награждение работников угольной промышленности орденами и медалями

Выполнены 9-месячный план

Коллектив нашего участка взялся в письме товарищу Сталину, выдвинулись десятки и сотни горняков-стахановцев производства. Забойщики тт. Семёнов, Налепо, Спирина, Тузовский, Анисимов и другие уже засекли свои личные пятилетние нормы. 85% лучших горнякам рудника за отличные результаты в работе министерства угольной промышленности восточных районов СССР тов. Ониска присвоил звание «Почетный шахтер».

Руководители шахт и треста большое внимание в текущем году уделили созданию хороших бытовых условий горнякам. Решающую роль здесь сыграло историческое постановление Центрального Комитета ВБК(б) о партийно-политической работе на шахтах Кузбасса. Оно повернуло хозяйственных руководителей лицом к быту рабочих. Во всех общежитиях шахтеров был наведен соответствующий порядок, многие горняки перешли в новые благоустроенные жилые помещения.

Особенно высокой производительностью отличается труд забойщика т. Уфимцева. Он каждый день выполняет по плану до двух норм за смену. Тов. Уфимцеву одному из первых на руднике министр угольной промышленности присвоил звание «Почетный шахтер».

Что решает успех моей работы? Это, прежде всего, страстная любовь к своей профессии. Во-вторых, многозадачный фронт работы, позволяющий с наибольшей пользой для

Мой подарок празднику

Каждый горняк готовил до-стороннюю встречу своему шахтерскому празднику. Все стремились добиться высокой производительности труда.

Замечательно организуют труд в своих сменах горные мастера тт. Ямущев, Баталов. Их смены выполняют установленные задания на 120-130 процентов.

Самоотверженный труд всего коллектива позволил нам добиться большого успеха. Ко Дню шахтера нам было дано выполнение пятилетней нормы.

Упорный труд принес хорошие результаты. Пятилетняя норма была выполнена мной за 2 года и 3 месяца. Я пересмотрел свое обязательство и решил, что я счастливый горняк.

Руководство участком созманило горнякам все условия, необходимые для выполнения обязательств. Каждый рабочий, спускаясь в шахту, помнил об обязательстве и работал в полную меру своих сил.

Ф. Шербакин, нач. 1 участка шахты № 5.



Молодой проходчик

В январе этого года стал на самостоятельный путь жизни молодой проходчик Садык Турмухаметов. Он окончил школу № 30. В первые дни работы он встретил много затруднений, много было исполнено. В упорном труде он совершенствовал свое мастерство, привнес на работу старых шахтеров.

Результаты не замедлили сказаться. В апреле Садык опередил первую посадку, выполнив норму за 140 процентов. С тех пор он не снимал трубы работы. В начале августа Турмухаметов ввел обязательство встретить горняцкий праздник выполнив пятилетнюю норму на 150 процентов. И он сдержал свое слово.

За систематическое перевыполнение норм комсомолец Турмухаметов представился управлением шахты к награждению почетной грамотой. На снимке: стахановец Ф. Мелешук.

Прессклише ТАСС.

Д. Абазин.

КАРАГАНДА. 7 месяцев тому назад Ф. Мелешук, окончив школу № 1-ю, вступил на шахту № 1-ю вахоштобийщиком. Он добился больших успехов в двух социалистическом соревновании за достойную встречу Дня шахтера. Заработок его за смену 957 рублей.

На снимке: стахановец Ф. Мелешук.

Прессклише ТАСС.

Создание новых мощных угольных баз в различных районах СССР было созданы новые базы, охватывающие гигантские запасы угля. Кузбасс, Подмосковный бассейн, Центральная, Караганда, богатые угольные месторождения на Урале, на Дальнем Востоке, в Узбекистане, Киргизии, Закавказье, в районе Минскура—все это теперь расположено на службу социалистическому строительству.

Советская власть в корне изменила технику угледобычи. Шахты теперь оснащены большим количеством новейших машин, механизированные наиболее тяжелые процессы шахтерского труда и резко повысили производительность труда.

Много сделано для улучшения материального благосостояния угольщиков. Лишь за первое полугодие этого года шахтеры получили свыше 600 тысяч квадратных метров новой жилой площади. Восстановлены и построены сотни клубов, больниц, детских садов и других культурно-бытовых учреждений. Значительные средства направляются шахтерам за выслугу лет. Наши горняки получают за

на шахтах Урала. Созданы новые базы, охватывающие гигантские запасы угля. Кузбасс, Подмосковный бассейн, Центральная, Караганда, богатые угольные месторождения на Урале, на Дальнем Востоке, в Узбекистане, Киргизии, Закавказье, в районе Минскура—все это теперь расположено на службу социалистическому строительству.

Советская власть в корне изменила технику угледобычи. Шахты теперь оснащены большим количеством новейших машин, механизированные наиболее тяжелые процессы шахтерского труда и резко повысили производительность труда.

До революции механизация угольной промышленности в СССР была низкой. До Великой Отечественной войны механизация угольной промышленности была низкой. Все большее количество новейших машин получают шахты, что позволяет неуклонно усиливать механизацию тяжелых работ и повышать производительность труда.

Много сделано для улучшения материального благосостояния угольщиков. Лишь за первое полугодие этого года шахтеры получили свыше 600 тысяч квадратных метров новой жилой площади. Восстановлены и построены сотни клубов, больниц, детских садов и других культурно-бытовых учреждений. Значительные средства направляются шахтерам за выслугу лет. Наши горняки получают за

НА БЛАГО РОДИНЫ

Обеспеченная жизнь

Впервые пришел я на шахту в 1934 г. Страстное желание было овладеть профессией, настойчивая учеба помогли мне обрести высокопроизводительного труда.

Замечательно организуют

труд в своих сменах горные мастера тт. Ямущев, Баталов.

Их смены выполняют установленные задания на 120-130

процентов.

Такую задачу поставил я

перед собой. Когда же пришло время смены обуви, я заработал 100 пог. метров на износ.

День шахтера мы зарабатываем на 5-6

руб. И, таким образом, мой труд создает вполне обеспеченную жизнь.

Сейчас работаю бригадиром

нарезников 16-го участка шах-

ты им. Вахрушева. Наша бригада

не знает случаев невыполнения

плана. В июле прошли

турниры «Золотой отбор»

и «Золотой отбор»

шахтеров на износ.

Сейчас работаю бригадиром

нарезников 16-го участка шах-

ты им. Вахрушева. Наша бригада

не знает случаев невыполнения

плана. В июле прошли

турниры «Золотой отбор»

и «Золотой отбор»

шахтеров на износ.

Сейчас работаю бригадиром

нарезников 16-го участка шах-

ты им. Вахрушева. Наша бригада

не знает случаев невыполнения

плана. В июле прошли

турниры «Золотой отбор»

и «Золотой отбор»

шахтеров на износ.

Сейчас работаю бригадиром

нарезников 16-го участка шах-

ты им. Вахрушева. Наша бригада

не знает случаев невыполнения

плана. В июле прошли

турниры «Золотой отбор»

и «Золотой отбор»

шахтеров на износ.

Сейчас работаю бригадиром

нарезников 16-го участка шах-

ты им. Вахрушева. Наша бригада

не знает случаев невыполнения

плана. В июле прошли

турниры «Золотой отбор»

и «Золотой отбор»

шахтеров на износ.

Сейчас работаю бригадиром

нарезников 16-го участка шах-

ты им. Вахрушева. Наша бригада

не знает случаев невыполнения

плана. В июле прошли

турниры «Золотой отбор»

и «Золотой отбор»

шахтеров на износ.

Сейчас работаю бригадиром

нарезников 16-го участка шах-

ты им. Вахрушева. Наша бригада

не знает случаев невыполнения

плана. В июле прошли

турниры «Золотой отбор»

и «Золотой отбор»

шахтеров на износ.

Сейчас работаю бригадиром

нарезников 16-го участка шах-

ты им. Вахрушева. Наша бригада

не знает случаев невыполнения

плана. В июле прошли

турниры «Золотой отбор»

и «Золотой отбор»

шахтеров на износ.

Сейчас работаю бригадиром

нарезников 16-го участка шах-

По Советскому Союзу

Успехи шахтеров

Тысячи горняков Караганды встали на предпраздничную стахановскую вахту, добиваются новых производственных успехов. На крупнейшей в бассейне шахте № 20 около 200 горняков в августе завершили годовой план. Шахта на 10 дней раньше срока выполнила восьмимесячный план и уже выдала несколько тысяч тонн угля в счет сентября. Выполнил свое годовое обязательство по выдаче сверхпланового тоцлива коллектив шахты № 64.

Большая работа ведется по благоустройству города. Приводятся в порядок и заново прокладываются тротуары, мостовые, асфальтируются улицы, сооружаются новые водопроводные магистрали. Полным ходом идет строительство трамвая. К празднику заканчивается строительство большого стадиона ульяновцев.

Крупнейший в комбинате «Ростовуголь» трест «Шахтантрацит» 20 августа выполнил 8-месячный план добычи угля. За это же время пройдено сверх плана 5.500 погонных метров горных выработок.

Шахта «Петровка», коллектив которой явился инициатором соревнования горняков Ростовской области, уже выполнила 9-месячную программу. 9-месячный план также выполнили шахты №№ 46, 5-Основная, 32 и Комиссаровское шахтоуправление.

Новые механизмы для шахт

Отбойными молотками Ленинградского завода «Пневматика» пользуются на многих шахтах. В результате тесного сотрудничества с шахтерами на заводе сконструирован отбойный молоток, на полтора килограмма легче применяемых сейчас и красках.

(ТАСС).

более износостойчивый. Первые такие пневматические молотки уже применяются в Донбассе.

Сейчас конструкторы «Пневматики» создают другие шахтные механизмы. К 29 августа будут изготовлены образцы пневматической пилы для распиловки крепежного леса и пневматического молотка для изготовления буровых коронок. Разрабатывается также конструкция динамического угольного струга.

Завод и школа

Киевский завод имени Артема с 1936 года существует над женской средней школой № 101. Крепкая дружба связывает предприятие и учебное заведение. После освобождения города от гитлеровских захватчиков коллектив завода быстро восстановил школьное здание.

Рабочие изготовили мебель, оборудование лабораторий и мастерских. В этом году завод имени Артема отремонтировал здание школы, а также обновил мебель, оградил школьный участок забором. Позаботилась заводская организация и отопливе. Двадцати ученикам были предоставлены бесплатные путевки в заводской пионерский лагерь.

12 миллионов учебников

Ленинградские типографии выпускают большое количество учебников для школ. Уже отпечатано 12 миллионов книг.

Учебники издаются в сотнях тысяч экземпляров. Так, ученик арифметики для четвертого класса выходит в миллионном тираже. Таков же тираж книги «Родная речь». В нынешнем учебном году школы получают новый букварь. 100 тысяч его экземпляров выпущены с иллюстрациями ленинградских художников в шести томах.

(ТАСС).



ВЕЛИКИЕ ЛУКИ. 23 февраля 1943 года в бою с немецко-фашистскими захватчиками за деревню Чернушики совершил свой бессмертный подвиг гвардии рядового 254-го гвардейского стрелкового полка комсомолец Александр Матросов. В решительную минуту боя он закрыл своим телом амбразуру дзота и тем самым обеспечил успех наступающим подразделениям.

Указом Президиума Верховного Совета СССР Александру Матросову было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза. Александр Матросов был похоронен в бору у деревни Чернушики, Подберезинского района, Великолукской области, недалеко от того дзота, где погиб. Ввиду того, что доступ к могиле был затруднен, труящиеся Великих Лук возбудили ходатайство о перенесении праха Александра Матросова в их город. Просьба эта министром Вооруженных Сил СССР, Маршалом Советского Союза Н. А. Булганиным была удовлетворена.

Сейчас прах Героя Советского Союза Александра Матросова перенесен в город Великие Луки. На могиле установлен памятник с барельефом героя.

На снимке: у могилы Героя Советского Союза гвардии рядового Александра Матросова.

Пресс-служба ТАСС.

Что такое «третья сила»

Совещание некоторых компартий в сентябре прошлого года особо отметило роль предательской политики правых социалистов типа Блюма, стремящихся скрыть подлинную разбойничью сущность империалистической политики под маской демократии социалистической фразеологии, а на деле во всем являющихся верными пособниками империалистов, вносящими разложение в ряды рабочего класса, отправляющими его сознание».

Одной из демагогических уловок, направленных к предательству интересов демократии в социализма, является так называемая теория «третьей силы», изобретение которой приписывают себе лидер французских социалистов Леон Блюм. В чем состоит суть этой теории?

По утверждению Блюма, задача социалистов состоит сейчас в том, чтобы бороться одновременно «на два фронта»: против коммунизма и против фашизма, ибо тот и другой отвергает, мол, демократию, раскалывает государства на антагонистические блоки и создает угрозу новой войны.

Лидер правых социалистов Блюм заключает в одни скобки коммунизм и фашизм, стараясь отравить сознание трудящихся масс лживой, клеветнической пропагандой. Ясно, откуда это идет. Именно империалисты, в первую очередь американские, изображают нашу, идущую к коммунизму страну, как силу

иом также представителей крайних правых партий, бывших юнкеров, предавших Францию Гитлеру в 1940 году. Так со ступеньки на ступеньку блюмы ведут страну к фашизму и безраздельному подчинению доллару.

То, что проповедует во Франции Леон Блюм, повторяет в Англии лидер лейбористов Клемент Эттли. По утверждению Эттли, лейбористская партия, преследующая цели осуществления «настоящего социализма», однинаково враждебна как американскому империализму, так и русскому большевизму. Лейбористы, мол, идут своим, особым, третьим путем, который они называют «демократическим социализмом». Сущность этого пути заключается в том, что, отвергая классовую борьбу, он якобы ведет к социализму посредством мирных преобразований «с согласия всех», т. е. и рабочих, и капиталистов.

Как выглядит на практике «третья сила» в Англии, как проводит она борьбу на два фронта—достаточно известно. Пресмыкательство перед американским империализмом, звериная злоба по отношению к странам народной демократии—все это как нельзя лучше характеризует внешнюю политику лейбористского правительства. Изгоняя коммунистов из государственных учреждений и обявляя против них открытый поход в профсоюзах, правые лейбористы представляют полную свободу действий фашистским организациям,

По нашему городу

ТОРЖЕСТВЕННЫЕ СОБРАНИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ДНЮ ШАХТЕРА

27 и 28 августа на шахтах, заводах, предприятиях и в учреждениях города прошли торжественные собрания, посвященные первому Всесоюзному Дню шахтера.

Шахтеры шахты № 5 свое торжественное собрание провели во вновь отремонтированном клубе шахты. Здесь с докладом о Дне шахтера выступил начальник шахты № 5 тов. Гутов. После доклада был зачитан приказ по шахте о награждении шахтеров денежными премиями.

По окончании торжественной части состоялся концерт художественной самодеятельности шахты и танцы.

ПОСТРОЕНА НОВАЯ ШКОЛА

Строительное управление наст. Черкасов Камень на своем рабочем поселке к началу учебного года построило новое типовое здание начальной школы на 320 человек. Школа имеет прекрасное расположение классных комнат, зала и другие помещения. Внутренняя отделка школы произведена масляными красками.

Дети рабочих отдаленных поселков начнут свой учебный год в новой школе.

ОКОНЧАНИЕ ЛАГЕРНОГО СЕЗОНА

25 августа из села Чумыш

возвратилась последняя группа отдыхающих в пионерских лагерях.

Всего за летний сезон в лагерях отдохнуло свыше 1200 детей горняков.

Одновременно с пионерами и школьниками вернулись в город выезжающие на дачу воспитанники детских садов.

ФОНД ВСЕОБУЧА

На шахтах и предприятиях треста «Кагановичуголь» широко развернулось движение за создание фонда всеобуча. 22 августа, в выходной день, сотни рабочих, служащих и инженерно-технических работников отработали и отчислили заработок в пользу детей, отцы которых погибли на фронтах Отечественной войны. На эти деньги детям будет приобретена обувь, одежда, произведены ремонт квартир и т. д.

СЕГОДНЯ НА СТАДИОНЕ

Сегодня на стадионе «Угольщик» днем состоятся легкоатлетические соревнования, выступления борцов, штангистов и соревнование по волейболу, баскетболу и городкам, вечером—футбольный матч с одной из иногородних команд. По окончании матча—массовое гулянье, выступление художественной самодеятельности и танцы.

За рубежом

РАБСТВО В СОВРЕМЕННОЙ АМЕРИКЕ

Один из сотрудников американской консервативной фирмы некто Томисон в штате Георгия обманул путем заврбовала 228 негров батраков для сбора овощей. В грузовиках для перевозки скота негры были доставлены в штат Мичиган и там проданы фермерам по 35 долларов за человека.

Новых рабов разместили в хлевах вместе со свиньями.

Львиная доля жалкого заработка журчически отнималась у них, с помощью хитроумных машинций.

Обманутые люди спасаются бегством, но лишенные возможности вернуться на родину, вынуждены бродить по городам штата Мичиган в поисках милости.

(ТАСС).

правления получили в наши дни возможность в буржуазных государствах в качестве министров и премьер-министров широко и наглядно демонстрировать реакционную сущность своих взглядов. Вся «теория „третьей силы“ рассчитана на обман отсталой, мало искушенной в политике части трудящихся. Результаты, к которым приводят предельский маневр „третьей силы“ в различных странах, несмотря на отдельные национальные различия, подтверждают непрерывную истину о том, что „третий путь“ есть тот же путь буржуазной диктатуры, прикрываемый болтовней о демократии и социализме с единственной целью—отвлечь массы от борьбы за подлинное народовластие и социализм.

Ход событий показывает, что маневр правых социалистов, рекламирующих опровергнутую жизнью теорию „третьей силы“ или „среднего пути“, обречен на неизбежный провал. Неуклонный рост и консолидация сил демократического лагеря успешно противостоят реакционным планам империалистов, поджигателей новой войны и их предельской агентуры в рабочем движении. Победу над всеми врагами рабочего класса может обеспечить лишь тот испытанный путь, по которому шли и идут трудящиеся нашей страны, руководимые партией Ленина—Сталина.

С. Гириис.

Редактор Б. КАЛЯСОВ.